CnoxeHwue u BbluyutTaHue
yucen 6e3 nepexoaa
yepe3 OEeCATOK.
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B kaxoom psay Ha30BU 4yucia No NOpPsAKy:

1) HauuMHas ¢ caMoro ManeHbKoro:
13915, 12,17,.° 14, 19,18, Ib;

12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19

2) HauuHas ¢ camoro 6osbLo
11, 45510 346, Bs0dy 3, O

® 055"
¢ -~ ’

11, 10, 9, 8, 7, 6, 5, 4, 3
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P] NepeBeav B oM U CM.

15cm=1amM 5 cm
14 cm=1am4cwm
McMm=1am1cm
20cm=2agmM 0 cm
" 19cm = 1am 9 cm
= 18 cm = 1am 8 cm



JlormoJytau uymcJia ao 10.
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2 6 7 1 5
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15-5=10

A IIIII

15-5=10
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3anoinu « OKOWIKUY

1
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10 + 3 =13 10 + 1= 11 10 + 4 =
13— 3=10 1M—1=00 | 14-4=
13— 10 =3 11— 10 =0 14— 10 =

IHHOMHH! Ecau u3 cymmoul 08yX C1a2aemvlx 6blUeCHb

nepeoe ciaazaemoe, mo nojiydumcsa emopoe cjiiacaemoe.

Ecnau eéviuecmo emopoe cjiiacaemoe, mo noriyuumcsa nepeoe

ciazaemoe.



LIOUT' PAEM!
, Onycmu KoH8epm 8 No4mosvll AUJUK.

Kaowcoomy koneepmy — ceoti noumoswlii Auux

\

| K HS AR A K A K AR A \ K AR
;14 4/l 7+10|ii1 6+4 | i|10+9|i:|10+ 3 | 20-10 12+1/] 16-6 18-1/‘

.: < e REEHE | / N i g SRR ,/




Tenepv movl 2comog pewiums >mu npmepsvl?
Buinoanu ycmmo

10+ 5=15 16—6=10 12—10=2 10+ 10=20
10+9=19 17—7=10 18 —10=8 20 — 10=10

A menepb epems
OmMAOXHymb!!!
Mbi cra¥BBlMEA/BEEBMLIE Y IR

JlocTaem pyKkamMmum KpblILLW.
Ha oBa cyeTa noAHANUCD,

Tpu, YeTbipe — PyKu BHU3
BcnoMHu u gpyrne dpnamMmHyTKH)))




3amaga No2

* [Ipounran 3agaun. IlocMoTpu Ha CXeMBbI.
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» Kakas cxeMa noaxoauT K nepBoi 3agave?

= Kakasi cxemMa NOAXOAMT KO BTOPOH 3ajade?

3anuiM B TeTpaab TOJbKO PellIeHHE U OTBET
THUX 3a/71a4.



BYAGM YUYUTbCA  BbINOJIHATD  BbIYUC/IEHHA BUOa:

> 10+ =T, 11 ="k

=ity 1

"
10+3=13 100+ 1= 11 100+4=0
13—3=10 11—1=0 14— 4=
13—10=3 11—10=010 14—-10=0

3. 10 5 16— 6 12. =10 10+ 10
10+9 € 18 — 10 4= 1

- 2. 1) Ha Tapenke 6bino 6 KpacHbiXx NOMWLOPOB

HABEPU 9 ‘ u 2 xéntbix. Ckonbko Bcero nomuaopos? CaMOCTOHTeanO

2) Ha Ttapenke 6bino 8 nomupopos. Covenu
5 nomupopos. CKOMbKO NOMWAOPOB OCTaNIOCh

Ha Tapenke? peLln n 3annin B T€Tpaib

(9) B (1) Ne 5 1 Ne6 ( noa kpacHol

4 5 6 3 )
4yepTou)

Nononuu go 10: Yeenuub Ha 10:
8 1o7.1:91:6 5ol 2eli B {6

S 3k 152 16~ +3 200=-1~9
6+4—-9 17 =510. 41 20— 10+ 8
2t B3 14~ 4+ 8 20— 10 — 4

b1o+9=m 19 — O =10 19-9=0]
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